



Татьяна, 56 лет

<https://globerland.com/user/251095>

Город проживания: Польша, Краков

Польский - базовый (могу общаться на общие темы)

Русский - родной

О себе

Больше 20 лет занимаюсь туризмом. Имею опыт работы гидом в Индонезии (о. Бали), в Грузии. Живя в России, была руководителем туристической компании. Сейчас уже более 3х лет живу в городе Кракове, и с удовольствием могу рассказать и показать этот интереснейший город в мире.

Услуги

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Обзорная пешеходная экскурсия на русском языке с гидом по историческому центру Кракова – Старому городу и Вавельскому холму. Это может быть и экскурсия в составе группы, и индивидуальные экскурсии.

Время проведения экскурсии – 2,5 – 3 часа. Экскурсия начинается в 11 часов утра.

Сколько стоит экскурсия – 20 евро с человека (90 злотых). Дети от 12 до 16 лет – 10 евро (45 злотых). Дети до 12 лет – бесплатно.

Экскурсия по Кракову проводится на русском языке.

Центр Кракова – Старый город – практически не имеет возможности проезда на автомобиле. Большинство улиц этой части города – пешеходные. Поэтому самый лучший вариант знакомства с жизнью и историей Кракова – пешая экскурсия.

Во время экскурсии вы увидите укрепительное сооружение городских стен Барбакан, Флорианские ворота, театр имени Юлиуша Словацкого, Мариацкий костел, Суконные ряды. А также площадь Главный Рынок, Ягеллонский университет, площадь Всех Святых, костел Святых Петра и Павла, костелы Доминиканцев и Францисканцев.

Экскурсия по городу закончится на Вавельском холме осмотром Кафедрального собора. Королевского замка и королевского двора.

При наличии времени, рекомендуем купить входной билет и аудиогид для посещения Кафедрального собора на Вавеле. Ведь именно там находятся часовни королей и правителей Польши, королевские гробницы, крипта национальных поэтов. А также колокол-великан Сигизмунд. Стоимость входного билета 23 злотых, стоимость аудиогuida 13 злотых.

По желанию, с Вавельского холма можно будет спуститься к набережной реки Вислы через пещеру Дракона.

Или же, пройдя через Бернандинские ворота, спуститься по Южной дороге Вавеля. И далее по Страдомской улице заглянуть в еврейский квартал Казимеж. С его уютными ресторанчиками и площадями (Вольница и Новая (она же Еврейская)).

Туристические услуги

Могу предложить также другие варианты экскурсий по Кракову -

Краков - Два в одном - Старый город с Вавелем и еврейский квартал Казимеж. Это довольно таки продолжительная экскурсия по основным достопримечательностям Кракова, находящимся в центре города (расстояние маршрута экскурсии составляет примерно 4,5 км).

Это предложение для тех, кто хочет объединить в один маршрут две традиционные экскурсии по Кракову – Старый город и еврейский квартал Казимеж.

Продолжительность обзорной пешеходной экскурсии по Кракову – 3 – 3,5 часа.

Краков - Три в одном - Старый город с Вавелем, еврейский квартал Казимеж, и район бывшего гетто в Подгуже.

Эта экскурсия для тех, кто любит много ходить (расстояние маршрута экскурсии составляет примерно 5 км). И для тех, кто хочет увидеть все и сразу.

Продолжительность обзорной пешеходной экскурсии по Кракову – 4 – 4,5 часа.

Образование

Высшее.

Опыт работы

С 2000 года.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/251095>

